

名垂青史 七大傳奇

ESPN嚴選千禧年後體壇最佳

員，睇睇是否合乎大家心水？得出了百大排名，今日我們便精選了前七位運動入2000年後成績；而在多達7萬張選票之中，便選手跨越九十年代及千禧年代，亦只會計算踏只計選2000年後的體壇成就，假如有球百大最佳運動員，評選條件選出了自千禧年後的全

著名美
媒《ESPN》早前



菲比斯的蝶泳英姿。資料圖片

超級水怪 菲比斯

依然保持住奧運紀錄的28面獎牌，當中23面為金牌，在2008年北京奧運中，寫下單屆8金的紀錄。在北京奧運期間，菲比斯媽媽Debbie也在當地，結果成為傳媒或粉絲的追訪對象，不斷提問育成這超級水怪的秘訣，究竟是天生？是飲食？或有其他元素，Debbie不斷重複答案：「就係佢勤力囉！」

菲比斯掛上北京奧運八金的經典《SI》封面。

菲比斯掛上北京奧運八金的經典《SI》封面。資料圖片



美斯贏得世盃，重演前車馬勒當拿捧盃一幕。資料圖片

勒邦占士拿下今夏奧運金牌兼MVP。資料圖片

不老籃神 勒邦占士

39歲之齡繼續馳騁全球最高水平的NBA籃球場，職業生涯為三支不同球隊贏過4次NBA總冠軍，兼4度榮膺總決賽MVP，累積NBA史上得分王，今年夏天更第二度在奧運摘金。被譽為有力與「籃球之神」米高佐敦爭逐籃壇史上最佳位置之人，仍在書寫更多不同紀錄。快將踏入新一季，其子布朗尼也踏入NBA賽場並肩作戰，占士卻仍未有退役打算。

勒邦占士拿下今夏奧運金牌兼MVP。資料圖片

體操女王 拜莉絲

美國體操界最多的7面奧運金牌，在2016年單屆拿下奧運4金，也是女子體操的紀錄。現年27歲的拜莉絲，更神奇是當她在東京奧運後，因心理問題徹底退出體操運動兩年，卻又及時復出參戰巴黎奧運，並協助美國拿下體操女團金牌。現時仍有5項動作是以拜莉絲命名，名副其實的名留青史。

拜莉絲闊別體壇兩年，在巴黎奧運卻依然表現超班。資料圖片



超級碗霸 巴特利

7屆超級碗冠軍、5屆超級碗MVP、3屆美式足球NFL聯盟MVP、美式足球NFL生涯傳送最遠紀錄，還有更多的獎項歷史，令他成為美式足球、甚至體壇最佳。當傳媒問及他的7屆超級碗中，那次是他最愛，巴特利回答：「下一次吧！」永遠都充滿鬥志，亦因此令他步上體育界神壇。

巴特利2021年贏得超級碗後獲邀訪問白宮。資料圖片

足球神話 美斯

世界盃冠軍兼金球獎得主、8屆金球獎得獎者、10次西甲冠軍、4次歐聯冠軍兼6次歐聯神射手，更多更多數之不盡的球會及個人獎項。2022年於其34歲「高齡」，稱霸世盃，為其豐盛球員生涯神話寫下完美句號。巴西傳奇朗拿度說過：「呢個人化解敵對，就連巴西人都會為死敵阿根廷人打氣。」

女網天后 莎蓮娜威廉絲

職業生涯拿下23項大滿貫錦標，僅次於男網現役傳奇祖高域，在女子網壇大賽錄得365場勝仗，累積73項賽事冠軍，就是公開賽年代女網第五多。2017年，「細威」正式超越「玉羅利」嘉芙的個人最後一項大滿貫錦標，也是她在證實懷上身孕下，以無敵姿態在澳網封后，最具紀念價值。「細威」之後曾公開表示，自己應有能力贏得30項以上大滿貫，但最終能取得23「貫」，也一樣美滿。

「細威」大住肚贏得2017年澳網冠軍。資料圖片

傳奇紳士 費達拿

無論球場內外的生活處事態度、比賽風格，「瑞士天王」費達拿永遠也予人一種紳士的感覺。職業生涯贏得20項大滿貫，累積8度稱霸溫布頓無人能破，103項盃賽冠軍，早已令他躋身網壇歷史。於他參與成立的利華盃的2022年賽事，也是費達拿的告別戰，就連他多年勁敵拿度與祖高域也為他落淚，感動整個網壇。

費達拿在退役戰賽後，獲參賽球手捧起致敬。

